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FIR-TECH PRO 
COLLECTION
CATAGO

EQUESTRIAN
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CATAGO’s FIR-Tech Pro products work with 
Active Carbon fibers and are particularly suitable 
for use with tendons, joints and muscles. The pur-
pose is to stimulate and promote the self-healing 
processes, that are always present within the 
body. It has been shown, that the effects of Active 
Longwave Infrared Radiation significantly help 
to increase the blood flow and reduce tension 
in muscles. These relaxing properties of Active 
Long-Wave Infrared Radiation makes the FIR-Tech 
pro products very suitable to be used for sport, 
wellness 
and relaxation. 

RECOMMENDED USE
In just a few minutes, the Active Infrared unit 
reaches its core temperature and provides con-
stant Long-Wave Infrared Heat which is very 
pleasant, comforting and relaxing for muscles 
and the connective tissue.

 The device has an integrated button and the 
Active Infrared Heat can be adjusted in 3 levels to 
ensure the most convenient experience.

It can be used before or after any strain is placed 
on the tissue in order to achieve regeneration.

•  Preparation before riding ”pre-heating” the  
tissue: High level (RED)  15 - 20 minutes

•  Relaxation of tissue after riding: Medium 
level (BLUE) up to 30 minutes - up to 2 times 
daily

•  General use/wellness: Medium to high level 
(RED/BLUE) 15 - 30 minutes - up to 2 times 
daily

•  When using the lowest level (GREEN) the 
   application can be used for up to 40 minutes. 

ACTIVE LONG WAVE
INFRARED RADIATION

FAR INFRARED RADIATION 
PENETRATES DEEP INTO TISSUE

SKIN

BLOOD VESSELS

MUSCLES

ACTIVE INFRARED EFFECTS:

BIOLOGICAL - ACTIVATE MAJOR BODY FUNCTIONS 
WARMING - GENTLY ELEVATE BODY TEMPRATURE

FAR INFRARED SPECTURM

0,75 µm 4 µm

8 µm 24 µm

1000 µm

ELECTROMAGNETIC WAVES

VISIBLE RADIATION INVISIBLE RADIATION

INFRARED

NEAR 
INFRARED

MIDDLE 
INFRARED FAR INFRARED

CATAGO‘S ACTIVE INFRARED DEVICES

MICROWAVES RADIO WAVESVISIBLE RADIATION

HOW DOES FIR-TECH PRO WORK?
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Riemen sind über die gesamte Länge mit Klettverschluss 
versehen, sodass der Rückenwärmer bei Pferden und Ponys 
aller Größen verwendet werden kann.

TECHNOLOGIE 
Die FIR-Tech Pro Produkte von CATAGO arbeiten mit 
Aktivkohlefasern und eignen sich besonders für Sehnen, 
Gelenke und Muskeln. Ziel ist es, die im Körper vorhandenen 
Selbstheilungsprozesse anzuregen und zu fördern. Es hat 
sich gezeigt, dass die Wirkung der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung die Durchblutung signifikant steigert 
und Muskelverspannungen reduziert. Aufgrund dieser 
entspannenden Eigenschaften der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung eignen sich die FIR-Tech Pro Produkte 
hervorragend für Sport, Wellness und Entspannung.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

57020001 One Size 01 Black/Schwarz

The Fir-Tech pro back warmer is recommended to use before 
training to prepare the horse's back, so that muscles and 
tendons are supple before the training starts. After training, 
the back heat can be used again to help the muscles relax 
and recover.

The back warmer is easy to mount on the horse with the two 
velcro straps provided. The straps are covered with velcro 
along the entire length, so the back warmer can be used on 
horses and ponies of all sizes.

TECHNOLOGY  
CATAGO’s FIR-Tech Pro products work with Active Carbon 
fibers and are particularly suitable for use with tendons, joints 
and muscles. The purpose is to stimulate and promote the 
self-healing processes, that are always present within the 
body. It has been shown, that the effects of Active Longwave 
Infrared Radiation significantly help to increase the blood 
flow and reduce tension in muscles. These relaxing properties 
of Active Long-Wave Infrared Radiation makes the FIR-Tech 
pro products very suitable to be used for sport, wellness and 
relaxation. 

Es wird empfohlen, den Fir-Tech Pro Rückenwärmer vor dem 
Training zu verwenden, um den Pferderücken vorzubereiten, 
damit Muskeln und Sehnen vor dem Training geschmeidig 
sind. Nach dem Training kann der Rückenwärmer wieder zur 
Entspannung und Erholung der Muskulatur genutzt werden.
Der Rückenwärmer lässt sich mit den beiden mitgelieferten 
Riemen mit Klettverschluss einfach am Pferd befestigen. Die 

FIR-TECH PRO BACKWARMER
FIR-TECH PRO RÜCKENWÄRMER
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FIR-TECH PRO TENDON PAD

The Fir-Tech pro tendon pad is an insert that can easily be 
mounted in the shell of Catago's stable boots, item number 
4897*/5002*. The insert can be used both before and after 
training to prepare tendons and tissues for work as well as 
to stimulate the regeneration process after training or in 
connection with injuries.

The Tendon pad is easy to attach in the stable boot using 
velcro and the part with the battery must be attached on the 
outside of the boot. Then it is easy to turn on, off and regulate 
the heat with only one button. The heat can be regulated in 
3 different levels: green, blue and red. The heat levels are 
described on page 74.

TECHNOLOGY  
CATAGO’s FIR-Tech Pro products work with Active Carbon 
fibers and are particularly suitable for use with tendons, joints 
and muscles. The purpose is to stimulate and promote the 
self-healing processes, that are always present within the 
body. It has been shown, that the effects of Active Longwave 
Infrared Radiation significantly help to increase the blood 
flow and reduce tension in muscles. These relaxing properties 
of Active Long-Wave Infrared Radiation makes the FIR-Tech 
pro products very suitable to be used for sport, wellness and 
relaxation. 

Das Fir-Tech Pro Sehnenpolster ist eine Einlage, die einfach 
in die Schale der Stallgamaschen von Catago, Artikelnummer 
4897*/5002*, montiert werden kann. Die Einlage kann 
sowohl vor als auch nach dem Training verwendet werden, 
um Sehnen und Gewebe auf die Arbeit vorzubereiten sowie 
den Regenerationsprozess nach dem Training oder im 
Zusammenhang mit Verletzungen anzuregen.

Das Sehnenpolster lässt sich einfach per Klettverschluss in 
der Stallgamasche befestigen und das Teil mit dem Akku 
muss außen an der Gamasche befestigt werden. Dann 
ist es einfach, die Wärme mit nur einem Knopf ein- und 
auszuschalten und zu regulieren. Die Hitze kann in 3 
verschiedenen Stufen reguliert werden: Grün, Blau und Rot. 
Die Wärmestufen werden auf Seite 74 beschrieben.

TECHNOLOGIE 
Die FIR-Tech Pro Produkte von CATAGO arbeiten mit 
Aktivkohlefasern und eignen sich besonders für Sehnen, 
Gelenke und Muskeln. Ziel ist es, die im Körper vorhandenen 
Selbstheilungsprozesse anzuregen und zu fördern. Es hat 
sich gezeigt, dass die Wirkung der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung die Durchblutung signifikant steigert 
und Muskelverspannungen reduziert. Aufgrund dieser 
entspannenden Eigenschaften der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung eignen sich die FIR-Tech Pro Produkte 
hervorragend für Sport, Wellness und Entspannung.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

57010001 One Size 01 Black/Schwarz



77

und halten Muskeln und Gelenke geschmeidig. Nach der 
Jagd oder dem Training kann das Hundekissen im Auto auf 
dem Heimweg verwendet werden, um den Hund warm 
zu halten und dem Hund beim Trocknen zu helfen, wenn 
er nass geworden ist. Das Hundekissen kann mit einem 
Adapter(Artikelnummer 57060001) an eine Steckdose 
angeschlossen werden. Dadurch wird das Hundekissen 
unabhängig von der Betriebszeit des Akkus. 

Siehe empfohlene Verwendung auf Seite 74. Der Adapter ist 
separat erhältlich.

TECHNOLOGIE 
Die FIR-Tech Pro Produkte von CATAGO arbeiten mit 
Aktivkohlefasern und eignen sich besonders für Sehnen, 
Gelenke und Muskeln. Ziel ist es, die im Körper vorhandenen 
Selbstheilungsprozesse anzuregen und zu fördern. Es hat 
sich gezeigt, dass die Wirkung der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung die Durchblutung signifikant steigert 
und Muskelverspannungen reduziert. Aufgrund dieser 
entspannenden Eigenschaften der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung eignen sich die FIR-Tech Pro Produkte 
hervorragend für Sport, Wellness und Entspannung.

The Fir-tech Pro dog pillow is recommended for older dogs, 
hunting dogs and after a training session. The infrared rays 
emitted by the pillow help the regeneration process after hard 
work while keeping muscles and joints supple. After hunting 
or training, the dog pillow can be used in the car on the way 
home, to keep the dog warm and help the dog to dry if it 
has become wet. The dog pillow can be connected to an 
electrical outlet using an adapter, item number 57060001. 
In this way, the dog pillow becomes independent of the 
battery's operating time. See recommended use on page 74. 
The adapter is purchased separately. 

TECHNOLOGY  
CATAGO’s FIR-Tech Pro products work with Active Carbon 
fibers connected to a batery and are particularly suitable 
for use with tendons, joints and muscles. The purpose is to 
stimulate and promote the self-healing processes, that are 
always present within the body. It has been shown, that the 
effects of Active Longwave Infrared Radiation significantly 
help to increase the blood flow and reduce tension in 
muscles. These relaxing properties of Active Long-Wave 
Infrared Radiation makes the FIR-Tech pro products very 
suitable to be used for sport, wellness and relaxation.  

Das Fir-tech Pro Hundekissen wird für ältere Hunde, 
Jagdhunde und nach einer Trainingseinheit für alle Hunde 
empfohlen. Die vom Kissen abgegebenen Infrarotstrahlen 
unterstützen den Regenerationsprozess nach harter Arbeit 

FIR-TECH PRO DOG PILLOW
FIR-TECH PRO LIEGEMATTE FÜR HUNDE

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

57010001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

57030001 90x60 cm 01 Black/Schwarz
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BRIDLES, LEATHER GOODS & ACCESSORIES
TRENSEN, LEDER WAREN & ZUBEHÖR

CATAGO
EQUESTRIAN
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Beautiful bridle made in Italian leather and decorated with CATAGO 
logo on the left side. The neck piece is anatomically shaped with a 
thick memory foam padding for optimal pressure relief. Neckpiece 
and noseband are padded with soft calf skin. Very nice hook 
detail on the browband makes it very easy to change. Elegant 
browband with Stellux crystal stones. This high quality bridle is hand 
made in the finest Italian leather by skilled craftsmen.

Wunderschöne Trense aus italienischem handgefertigtem 
Leder, verziert mit einem CATAGO-Logo auf der linken Seite. 
Das Nackenstück ist anatomisch geformt mit einer dicken 
Memoryschaum-Polsterung für optimale Druckentlastung. Das 
Hals- und Nasenstück ist mit weichem Kalbsleder gepolstert. 
Schöne Hakendetails am Stirnband vereinfachen das Auswechseln. 
Das Stirnband der Trense ist mit eleganten Stellux Kristallsteinchen 
verziert.

SAVI BRIDLE   
SAVI TRENSE  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43302001 Pony
01 Black/Schwarz43303001 Cob/Vollblut

43304001 Full/ Warmblut
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Elegant rolled bridle made of Italian leather. The bridle has a nice fit 
and thick memory foam padding on the neck piece for extra pressure 
relief. Neckpiece and noseband are padded with soft calf skin. Very 
nice hook detail on the browband makes it very easy to change. 
Elegant browband with Stellux crystal stones. This high quality bridle 
is hand made in the finest Italian leather by skilled craftsmen.

Elegante rundgenähte Trense aus italienischem Leder. Die Trense 
hat eine schöne Passform und eine dicke Memoryschaum-
Polsterung am Nackenstück für zusätzliche Druckentlastung. Das 
Hals- und Nasenstück ist mit weichem Kalbsleder gepolstert. 
Schöne Hakendetails am Stirnband vereinfachen das Auswechseln. 
Das Stirnband der Trense ist mit eleganten Stellux Kristallsteinchen 
verziert.

SHAY ROLLED BRIDLE   
SHAY RUNDGENÄHTE  TRENSE 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43302001 Pony
01 Black/Schwarz43303001 Cob/Vollblut

43304001 Full/ Warmblut

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43312001 Pony
01 Black/Schwarz43313001 Cob/Vollblut

43314001 Full/ Warmblut
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Elegant rolled double bridle made of Italian leather. The bridle has 
a nice fit and thick memory foam padding on the neck piece for 
extra pressure relief.  Neckpiece and noseband are padded with 
soft calf skin. Very nice hook detail on the browband makes it very 
easy to change. Elegant browband with Stellux crystal stones. This 
high quality bridle is hand made in the finest Italian leather by skilled 
craftsmen.

Elegante rundgenähte Kandare aus italienischem Leder. Die 
Kandare hat eine schöne Passform und eine dicke Memoryschaum-
Polsterung am Nackenstück für zusätzliche Druckentlastung. Das 
Hals- und Nasenstück ist mit weichem Kalbsleder gepolstert. 
Schöne Hakendetails am Stirnband vereinfachen das Auswechseln. 
Das Stirnband der Trense ist mit eleganten Stellux Kristallsteinchen 
verziert.

SANTO DOUBLE ROLLED BRIDLE   
SANTO RUNDGENÄHTE KANDARE  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43323001 Cob/Vollblut
01 Black/Schwarz

43324001 Full/ Warmblut
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43323001 Cob/Vollblut
01 Black/Schwarz

43324001 Full/ Warmblut

LEATHER REINS  
LEDER ZÜGEL  

Leather rein made of soft Italian leather. With hook closure.

Lederzügel aus weichem italienischem Leder. Mit 
Hakenverschluss.

ROLLED LEATHER REINS  
LEDER ZÜGEL  
Leather rein made of soft Italian leather for rolled double 
bridles. With hook closure.

Lederzügel aus weichem italienischem Leder für die 
rundgenähte Kandare. Mit Hakenverschluss.

ROLLED LEATHER/RUBBER REINS  
GEROLLTE LEDER/GUMMI ZÜGEL 
Leather/rubber rein made of soft Italian leather for rolled bridles and 
double bridles. With hook closure.

Leder-/Gummizügel aus weichem italienischem Leder für die 
rundgenähte Kandare. Mit Hakenverschluss.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43502001 Pony
01 Black/Schwarz

43504001 Full

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43512001 Pony
01 Black/Schwarz

43514001 Full

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43522001 Pony
01 Black/Schwarz

43524001 Full
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Elegant browband with black Stellux high quality chrystals. 
Innovative opening for easy exchange.

Elegantes Stirnband mit hochwertigen schwarzen Stellux-
Kristallen. Innovative Öffnung für einen einfachen Austausch.

SADIE BROWBAND   
SADIE STIRNBAND

Elegant browband with white Stellux high quality chrystals. 
Innovative opening for easy exchange.

Elegantes Stirnband mit hochwertigen weissen Stellux-
Kristallen. Innovative Öffnung für einen einfachen Austausch.

SADIE BROWBAND   
SADIE STIRNBAND

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43552008 Pony/Pony
08 White/Weiß43553008 Cob/Vollblut

43554008 Full/Warmblut

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43562001 Pony/Pony
01 Black/Schwarz43563001 Cob/Vollblut

43564001 Full/Warmblut
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43552008 Pony/Pony
08 White/Weiß43553008 Cob/Vollblut

43554008 Full/Warmblut

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43562001 Pony/Pony
01 Black/Schwarz43563001 Cob/Vollblut

43564001 Full/Warmblut

BioThane is a revolutionary material for use in equestrian 
sports. BioThane is made of a strong nylon core coated with 
TPU or PVC, making the material very hardwearing and easy 
to care for. BioThane has a strong anti-slip function, making it 
ideal for use for equipment such as reins and stirrup leathers. 
BioThane is like a kind of leather which never dries out or cracks.

BioThane ist ein revolutionäres Material für den Reitsport. 
BioThane besteht aus einem soliden Nylonkern, der mit TPU 
oder PVC beschichtet ist. Dadurch ist das Material äußerst 
verschleißfest und pflegeleicht. BioThane zeichnet sich durch 
seine hervorragende Antirutsch-Eigenschaft aus. Daher ist 
das Material u. a. für Zügel und Steigbügelriemen sehr gut 
geeignet. BioThane ist wie Leder, trocknet jedoch nicht aus und 
bildet keine Risse.

BIOTHANE REINS   
BIOTHAN ZÜGEL  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

44560001 2,75 m 01 Black/Schwarz

Breastplate in high quality soft leather with elastic straps and 
detachable martingale.

Elastisches Vorderzeug in weiches Leder mit 
Edelstahlbeschlägen.

BREASTPLATE W. MARTINGALE   
VORDERZEUG M. MARTINGAL  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

45292001 Pony/Pony
01 Black/Schwarz45293001 Cob/Vollblut

45294001 Full/Warmblut
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This luxurious quality dressage girth is fully lined in faux fur. 
The great ergonomic shape prevents chafing and burning, 
and the high-quality buckles are made of stainless steel.

Dieser hochwertige Gurt ist vollständig mit Lammfellimitat 
gefüttert. Die schöne ergonomische Form verhindert Wunden 
und Schürfungen und die Schnallen sind aus hochwertigem 
Edelstahl.

GIRTH WITH SHEEPSKIN   
GURT MIT LAMMFELL  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48133501 35 cm

01 Black/Schwarz

48134501 45 cm
48135501 55 cm
48136501 65 cm
48137501 75 cm
48138501 85 cm
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The CATAGO leather dressage girth has an anatomic shape 
that provides space for the front legs. The wide area in the 
middle of the girth distributes the pressure against the horse’s 
chest when the girth is tightened to ensure optimal comfort. 
The extra padding on the inside of the girth relieves pressure 
from the breastbone. The girth has elastic in both sides. 

Der CATAGO anatomische Ledergurt bietet viel Platz an den 
Vorderbeinen. Das breite Mittelstück und das zusätzliche 
Futter optimieren den Druck auf die Brust des Pferdes, was zu 
einem erhöhten Komfort für das Pferd beiträgt. Der Gurt hat 
an den Schnallen an beiden Seiten Gummizug.

LEATHER DRESSAGE GIRTH   
LEDER DRESSURGURT  

FIR-Tech poll protector with Syntermax fibrefill and inner 
material with ceramic particles, allows for increased blood 
circulation and tension relief in the neck.

CATAGO FIR-Tech Nackenschutz mit Syntermax 
Textilfaserfüllung und eingewebten Keramikpartikeln im 
Innenmaterial, erhöht die Blutzirkulation und reduziert 
verspannungen im Nacken

FIR-TECH POLL PROTECTOR   
FIR-TECH NACKENSCHUTZ  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49850001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48205501 55 cm
01 Black/Schwarz48206501 65 cm

48207501 75 cm

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48133501 35 cm

01 Black/Schwarz

48134501 45 cm
48135501 55 cm
48136501 65 cm
48137501 75 cm
48138501 85 cm
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HALTERS, LEAD ROPES & ACCESSORIES
HALFTER, FÜHRSTRICKE & ZUBEHÖR

CATAGO
EQUESTRIAN
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A beautiful and elegant halter made of Italian leather in a very soft 
quality. Semi round noseband and ergonomic neckpiece.

Eleganter halfter aus italienischem Leder in sehr weicher Qualität. 
Halbrunder Nasenriemen und ergonomisches Nackenteil.

LEATHER HALTER   
LEDER HALFTER  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

41412001 Pony

01 Black/Schwarz
41413001 Cob/Vollblut
41414001 Full/ Warmblut
41415001 XFull/ Warmblut Extra
41412002 Pony

02 Brown/02 Braun
41413002 Cob/Vollblut
41414002 Full/ Warmblut
41415002 XFull/ Warmblut Extra
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The CATAGO FIR-Tech healing halter provides optimal comfort for 
your horse. The wide poll piece and the wide noseband of the halter 
has a FIR-Tech lining. The FIR-Tech fabric contains woven ceramic 
particles, which reflects the body heat of the horse deep into the tissue. 
This procedure helps to release tensions especially in the poll area and 
provides increased well-being. The halter is made of durable nylon with 
light weight buckles which makes this halter very comfortable for the 
horse.  
 
Das Catago FIR-Tech Halfter bietet Ihrem Pferd optimalen Komfort. 
Das breite Nackenteil und das breite Nasenteil sind mit FIR-Tech 
gefüttert. Das Fir-Tech-Gewebe besteht aus Keramikpartikeln, die die 
Körperwärme des Pferdes tief in das Gewebe reflektieren und für eine 
erhöhte Durchblutung sorgen. Dies wird dazu beitragen, Spannungen 
vor allem im Nackenbereich abzubauen und das Wohlbefinden des 
Pferdes zu steigern. Das Halfter ist aus starkem Nylon gefertigt und mit 
leichten Schnallen versehen, sodaß das Pferd das Halfter leicht und 
bequem tragen kann.

FIR-TECH HALTER
FIR-TECH HALFTER   

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50342001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
50342014 Pony/Pony 14 Navy
50343001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
50343014 Cob/Vollblut 14 Navy
50344001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
50344014 Full/Warmblut 14 Navy

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

41412001 Pony

01 Black/Schwarz
41413001 Cob/Vollblut
41414001 Full/ Warmblut
41415001 XFull/ Warmblut Extra
41412002 Pony

02 Brown/02 Braun
41413002 Cob/Vollblut
41414002 Full/ Warmblut
41415002 XFull/ Warmblut Extra
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The CATAGO faux fur halter is an extremely soft halter which 
provides your horse with maximum comfort! The halter is padded 
with a thick layer of faux fur, which has a pressure relieving effect 
that prevents rubbing and chafing. This halter is very suitable for 
transportation.The halter can be adjusted at the neck in both sides to 
ensure an even weight distribution. The halter is washable and dries 
very quickly.

Das superweiche und leichte Lammfellhalfter von CATAGO ist 
für das Pferd sehr angenehm zu tragen. Zur Druckmilderung ist 
das Halfter mit einer Schicht Lammfellimitat gefüttert. Eignet sich 
besonders gut für Pferde mit sensibler Haut, die zu Druck- und 
Scheuerstellen neigen. Das Halfter ist durch die Schnallen an beiden 
Seiten des Genickstücks verstellbar, um die Belastung gleichmäßig 
zu verteilen. Das Halfter eignet sich gut für den Transport. Auch nach 
vielen Wäschen behält das hochwertige Halfter seine Form. Beste 
Qualität für Ihr Pferd!

FAUX FUR HALTER   
HALFTER MIT IM. LAMMFELL  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48282001 Pony 01 Black/Schwarz
48282020 Pony 20 Natural/ Natur
48283001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48283020 Cob/Vollblut 20 Natural/ Natur
48284001 Full/ Warmblut 01 Black/Schwarz
48284020 Full/ Warmblut 20 Natural/ Natur
48285001 X-Full/ Warmblut Extra 01 Black/Schwarz
48285020 X-Full/ Warmblut Extra 20 Natural/ Natur
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High-end halter with CATAGO logo. The halter has sympatex padding 
on the noseband and detachable sympatex padding over the poll. The 
halter is adjustable at the neck and under the lower jaw.   
 
Hochwertiges Halfter aus weichem Nylonmaterial mit eingewebten 
CATAGO logo. Nasenumfang mit Sympatex unterlegt und 
abnehmbarer Sympatex im Genick. Nasen- und Genickumfang 
verstellbar. 

CATAGO HALTER
CATAGO HALFTER

01

41 46 66 99

02 3118

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

41462001 Pony/Pony 01 Silver/Black, Silver/Schwarz
41462002 Pony/Pony 02 Gold/Braun
41462018 Pony/Pony 18 Grey/Black, Grau/Schwarz
41462031 Pony/Pony 31 Gold/Black, Gold/Schwarz
41462041 Pony/Pony 41 Black/Red, Schwarz/Rot
41462046 Pony/Pony 46 Red/Navy, Rot/Navy
41462066 Pony/Pony 66 Royal Blue, Royalblau
41462099 Pony/Pony 99 Midnight Navy/Asphalt
41463001 Cob/Vollblut 01 Silver/Black, Silver/Schwarz
41463002 Cob/Vollblut 02 Gold/Braun
41462018 Cob/Vollblut 18 Grey/Black, Grau/Schwarz
41463031 Cob/Vollblut 31 Gold/Black, Gold/Schwarz
41463041 Cob/Vollblut 41 Black/Red, Schwarz/Rot
41463046 Cob/Vollblut 46 Red/Navy, Rot/Navy
41463066 Cob/Vollblut 66 Royal Blue, Royalblau
41463099 Cob/Vollblut 99 Midnight Navy/Asphalt
41464001 Full/Warmblut 01 Silver/Black, Silver/Schwarz
41464002 Full/Warmblut 02 Gold/Braun
41462018 Full/Warmblut 18 Grey/Black, Grau/Schwarz
41464031 Full/Warmblut 31 Gold/Black, Gold/Schwarz
41464041 Full/Warmblut 41 Black/Red, Schwarz/Rot
41464046 Full/Warmblut 46 Red/Navy, Rot/Navy
41464066 Full/Warmblut 66 Royal Blue, Royalblau
41464099 Full/Warmblut 99 Midnight Navy/Asphalt
41465001 X-Full/Warmblut Extra 01 Silver/Black, Silver/Schwarz
41465031 X-Full/Warmblut Extra 31 Gold/Black, Gold/Schwarz
41465099 X-Full/Warmblut Extra 99 Midnight Navy/Asphalt

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48282001 Pony 01 Black/Schwarz
48282020 Pony 20 Natural/ Natur
48283001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48283020 Cob/Vollblut 20 Natural/ Natur
48284001 Full/ Warmblut 01 Black/Schwarz
48284020 Full/ Warmblut 20 Natural/ Natur
48285001 X-Full/ Warmblut Extra 01 Black/Schwarz
48285020 X-Full/ Warmblut Extra 20 Natural/ Natur
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LEAD ROPE / FÜHRSTRICK

High quality lead rope. 2 m. With snap hook. 
Hochwertiger Führstrick. 2 m. Mit Drehkarabinerhaken.  

LEAD ROPE / FÜHRSTRICK
High quality lead rope. 2 m. Rosegold snaphook.

Hochwertiger Führstrick. 2 m. Rosegold Drehkarabinerhaken.  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

95160001 2 m 01 Black/Schwarz
95160018 2 m 18 Anthracite/Anthrazit
95160014 2 m 14 Navy/Navy

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

95220001 2 m 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

95160031 2 m 31 Black/Rose gold, Schwarz/Rosé Gold

LEAD ROPE / FÜHRSTRICK
High quality lead rope. 2 m. With panic hook. 
Hochwertiger Führstrick. 2 m. Mit Panikhaken.  
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50302001 Pony

01 Black/Schwarz
50303001 Cob/Vollblut
50304001 Full/Warmblut
50305001 X-Full

FIR-TECH HOOD
FIR-TECH MASKE 

The CATAGO FIR-Tech hood is made of a soft stretch fabric which 
provides enhanced well-being for your horse. The FIR-Tech fabric 
with ceramic clay reflects the body heat of the horse and creates 
Infra red rays, which increase blood circulation and relieve tensions. 
This has a natural calming effect and helps the horse to focus. The 
hood also shows a very positive effect on horses with sinus infections.

 
Mit der CATAGO FIR-Tech Maske aus weichem Stretchmaterial fühlt 
Ihr Pferd sich wohl! Die in den Stoff eingewebten Keramikpartikel 
erhöhen die Blutzirkulation und helfen bei Verspannungen. Ihr 
wohltuender Effekt erhöht die Konzentration.  
Gut geeignet auch bei Pferden mit Nebenhöhlenproblemen. 

Material/Material:  
Polyester and ceramic clay (70%)/Polyester und Keramikton (70 %)

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

95160001 2 m 01 Black/Schwarz
95160018 2 m 18 Anthracite/Anthrazit
95160014 2 m 14 Navy/Navy

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

95220001 2 m 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

95160031 2 m 31 Black/Rose gold, Schwarz/Rosé Gold
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50452001 Pony

01 Black/Schwarz
50453001 Cob
50454001 Full
50455001 XFull

FIR-TECH FLYMASK
FIR-TECH FLIEGENMASKE 

The CATAGO FIR-Tech fly mask is soft and comfortable for your 
horse to wear, while also being functional. The mask is made of a soft 
lycra fabric, which contains ceramic particles. The ceramic particles 
reflect the horse's own body heat, which results in increased blood 
circulation, increased oxygenation of the blood and less tension.  
The eyes and ears are covered by a soft mesh fabric to keep the 
insects away.

 

Die CATAGO FIR-Tech Fliegenmaske ist weich und angenehm für 
Ihr Pferd und gleichzeitig funktional. Die Maske besteht aus einem 
weichen Lycra-Stoff, der Keramikpartikel enthält. Die Keramikpartikel 
reflektieren die Körperwärme des Pferdes, was zu einer erhöhten 
Durchblutung, einer erhöhten Sauerstoffversorgung des Blutes und 
einer besseren Muskelentspannung führt. Die Augen und Ohren sind 
mit einem weichen Netzstoff bedeckt, um die Insekten fernzuhalten. 
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50452001 Pony

01 Black/Schwarz
50453001 Cob
50454001 Full
50455001 XFull
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